



Page: 2

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 622 cm2

1 / 2

AKCIJA "ČEKIĆ" SUDIJA SUDA BiH

Azra Miletić mito od krimi

"Poklon" Osim Miletićeve, SIPA je uhapsila Ramu Brkića i Senada Šabića zbog "davanja poklona". Brkić je prvobitno osuđen na 11, a Šabić na 10 godina zatvora, da bi Apelaciono odjeljenje, u kojem je i Azra Miletić, Brkiću smanjilo kaznu na samo godinu dana



KOMPROMITOVANO PRAVOSUĐE Vrijeme za čišćenje u vlastitim redovima

Brankica Spasenić
Banjaluka

Dugogodišnji sudija Suda BiH Azra Miletić uhapšena je preksinoć u Sarajevu zbog sumnje da je primala mito od osoba iz kriminalnog miljea protiv kojih su vođeni postupci u ovoj instituciji! Miletićeva je privredna kriminal i korupciju, a tokom jučerašnje akcije pretreseni su njen stan i službene kancelarije.

Osim Azre Miletić, pripadnici Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) uhapsili su i Ramu Brkića i Senada Šabića, osumnjičene za "davanje poklona ili drugih oblika kori-

sti". Brkić je bivši komesar MUP-a Unsko-sanskog kantona koji je u decembru 2013. osuđen na 11 godina zatvora zbog organizovanog kriminala, te uzgoja i prodaje skanka, kao i zloupotrebe službenog položaja, dok je Šabić, kao član Brkićeve grupe, osuđen na 10 godina za organizovani kriminal i trgovinu narkoticima.

Međutim, u novembru prošle godine Apelaciono



odjeljenje, u kojem sjedi i Miletićeva, djelimično je ukinulo presude u ovom predmetu, a Brkić je osuđen na samo godinu dana zbog zloupotrebe službenog položaja ili ovlašćenja!

Iz Tužilaštva BiH saopšteno je da će osumnjičene ispitati postupajući tužilac i donijeti odluku o prijedlogu za određivanje pritvora ili mjera zabrane. SIPA navodi da je osumnjičena trojka uhapše-

Srbi osuđeni za ratne zločine pamte Miletićevu po drakonskim kaznama

Branislav Đukić

IZ OŠTA REŠETAKA

primala nalaca?!

Meddžida Kreso: Na našu instituciju bačena je sjenka!

Predsjednica Suda BiH Meddžida Kreso ocijenila je da je hapšenje Miletićeve uzdrmla ovu instituciju, da baca sjenu na njihov rad i može da poljulja povjerenje građana. Dodala je da će odluku o njenoj eventualnoj suspenziji donositi VSTS.

U ovoj instituciji istakli su snažnu opredijeljenost za borbu protiv organizovanog kriminala i korupcije unutar vlastitih redova.

- Ovo je i jasan pokazatelj građanima da nema privilegovanih i da su svi, bez obzira na funkciju koju obavljaju, jednaki pred zakonom - saopštili su iz VSTS-a.



na u okviru akcije "Čekić", te da su pretreseni objekti na tri lokacije, s ciljem pronalazjenja i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu da posluže kao dokaz u daljnjem postupku.

Višemjesečna istraga

- Akciji je prethodila višemjesečna složena kriminalistička istraga u okviru koje su dokumentovane nezakonite aktivnosti osumnjičenih - istakla je portparolka SIPA Kristina Jozić.

Miletićeva je i ranije povezivana sa raznim kontroverzama. Protiv nje je podnesena tužba zbog neplaćanja rata za stan koji je kupila 2005. godine, a u međuvremenu i prodala. Na teret su joj stavljane i navodne prijetnje upućene jednoj tuzlanskoj tužiteljki, koja je sina Azre Miletić optužila za nanošenje lakših tjelesnih povreda.

Bila je i član i predsjedavajući sudskog vijeća u nekoliko predmeta ratnih zločina u kojima su Srbi osuđeni na dugogodišnje kazne. Primjera radi, bila je sudija u drugostepenom suđenju Branislavu Medanu, Slobodanu Jakovljeviću, Aleksandru Radovanoviću, Brani Džiniću i Milenku Trifunoviću, kada su osuđeni na ukupno 153 godine zatvora zbog zločina

u Srebrenici. Odlukom Ustavnog suda BiH, ovoj pectorci je ukinuta drugostepena presuda zbog pogrešne primjene Krivičnog zakona, a njihovi advokati su u ponovljenom postupku tražili izuzeće Azre Miletić.

Korumpirani i bahati

Branislav Dukić, predsjednik Udruženja logoraša RS, ističe da je njeno ime "dobro poznato" Srbima osuđenim za ratne zločine, a dosadašnji rad Miletićeve ocjenjuje kao "strog i kategoričan".

- Sada se ispostavlja da je najvjerojatnije primala mito za smanjenje kazni kriminalcima, pa kako onda govoriti o pravdi prilikom suđenja Srbima u predmetima ratnih zločina, na koje neumorno upozoravamo. Ima ih još takvih u Sudu BiH, koji su korumpirani i neprofesionalni. Zato još jednom apelujem na rukovodstvo Visokog sudskog i tužilačkog savjeta BiH da počisti u svojim redovima, jer je došlo vrijeme da se međusobno hapse - istakao je Dukić.

U ovom udruženju konstatuju da čak ni plate od 4.000 KM, daleko najveće u regiji, koliko primaju bh. sudije i tužioci za ratne zločine, nisu dovoljne da spriječe njihovu korumpiranost i bahatost.